
 

 

 «Базові реанімаційні заходи» 

Мета курсу: дозволяє засвоїти універсальний алгоритм дій та практичних 
маніпуляцій для діагностики та першої невідкладної допомоги у разі зупинки 
кровообігу та/або обструкції дихальних шляхів стороннім тілом у пацієнта.  
Володіння алгоритмом і технікою базової підтримки життя та використання 
АЗД є обов’язковим для лікаря будь-якої спеціальності. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких 
компетентностей: набуття практичних навичок та вмінь, які дозволять 
критично оцінити теоретичну інформацію та практичні навички для 
раціонального та ефективного її використання у подальшій практичній 
діяльності при виникненні невідкладного стану у пацієнта. 

Програмні результати навчання: 

1. Засвоїти принципи діагностики зупинки кровообігу та обструкції 
дихальних шляхів стороннім тілом. 

2. Оволодіти навичками відновлення прохідності дихальних шляхів у 
пацієнтів різних вікових категорій. 

3. Засвоїти універсальні алгоритми невідкладної допомоги пацієнтам з 
зупинкою кровообігу та  ОДШСТ (обтурація дихальних шляхів стороннім 
тілом). 

4. Оволодіти навичками базової серцево-легеневої реанімації з 
використанням АЗД (автоматичний зовнішній дефібрилятор) та прийому 
Хеймліка (поштовхів у ділянку черевної стінки). 

Зміст навчальної дисципліни: 

РОЗДІЛ 1. Порядок дій за БПЖ (базова підтримка життя): Перевірка реакції 
на огляд; відновлення прохідності дихальних шляхів; оцінка дихання; 
проведення штучних вдихів; проведення компресій на грудну клітину. 

РОЗДІЛ 2. Рятівники з різним рівнем навичок БПЖ: Рятувальники, які 
навчалися надавати БПЖ дорослим; рятувальники, які навчалися надавати 
БПЖ дорослим та дітям;  

РОЗДІЛ 3. Використання АЗД (автоматичний зовнішній дефібрилятор): 
Принцип роботи АЗД; послідовність та синхронізація дій при застосуванні 
АЗД; техніка безпеки при використанні АЗД; 



РОЗДІЛ 4. Переведення пацієнта у положення відновлення: Покази до 
переведення у положення відновлення; спостереження за пацієнтом у 
положенні відновлення;  

РОЗДІЛ 5. Обструкція дихальних шляхів стороннім тілом: Діагностика 
ОДШСТ; алгоритм дій при ОДШСТ; техніка виконання прийому Хеймліка. 


